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ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ
В ТЕРНОПІЛЬСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Н А К А З

від ____________ 20__ р. м.Тернопіль №________

Про результати перевірок органами соціального захисту
населення в частині додержання вимог
законодавства органами Пенсійного фонду України
в області під час призначення (перерахунку)
та виплати пенсій і здійснюваних заходів щодо усунення
виявлених порушень та попередження їх виникнення
за І півріччя 2021 року

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника управління пенсійного
забезпечення Руцької С.З. колегія Головного управління Пенсійного фонду
України в Тернопільській області відзначає наступне.

В порядку здійснення нагляду за додержанням вимог законодавства при
призначенні (перерахунку) та виплати пенсій органами соціального захисту
населення протягом І півріччя 2021 року перевірено 9977 пенсійних справ, що
становить 84,3 відсотка від загальної кількості призначених та перерахованих
пенсій.

За результатами перевірки 3437 новопризначених пенсійних справ виявлено
15 порушень, 14 з яких не вплинули на розмір пенсії. Зокрема, порушення
чинного законодавства при обчисленні страхового стажу та визначенні
середньомісячного заробітку по новопризначених пенсійних справах впродовж
звітного періоду не встановлені. В той же час, 14 порушень, які зазначені як такі,
що виникли при призначенні пенсій (Тернопільський район), зумовлені
порушенням вимог Порядку подання та оформлення документів для
призначення (перерахунку) пенсій відповідно до Закону України «Про
загальнообов’язкове державне пенсійне страхування» при прийомі документів.

Одне порушення, яке призвело до недоплати пенсії 1238,30 грн.
(Чортківський район), виникло у зв’язку з тим, що при наявності необхідних
документів особі не встановлено пенсію за особливі заслуги перед Україною як
багатодітній матері.

Москалик Ігор Іванович
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Протягом аналогічного періоду минулого року органами соціального
захисту порушення чинного законодавства з питань призначення пенсій не
виявлялися.

Що стосується пенсійних справ, по яких проводилися перерахунки пенсій,
то за результатами перевірки 6540 пенсійних справ впродовж звітного періоду
виявлено одне порушення, яке не призвело до переплати чи недоплати пенсійних
виплат. За аналогічний період минулого року було виявлено 1 порушення, яке
призвело до переплати пенсії на суму 26,25 грн.

Виявлене у звітному періоді порушення (Тернопільський район) спричинене
тим, що при опрацюванні заяви на перерахунок пенсії не внесено змін до
електронної пенсійної справи щодо факту роботи.

Спеціалістами органів соціального захисту також перевіряється
правильність виплати допомоги на поховання та особові рахунки. Зокрема,
протягом І півріччя 2021 року перевірено 2541 допомога на поховання та 1126
особових рахунки. Порушень не виявлено.

Питання правильності та своєчасності призначення, перерахунку та виплати
пенсій перебуває під постійним контролем Головного управління Пенсійного
фонду в області.

За результатами перевірок управлінням застосування пенсійного
законодавства проводиться аналіз типових порушень, які виникають при
призначенні та перерахунках пенсій, надсилаються оглядові листи, проводиться
контроль за усуненням виявлених порушень. Управлінням з питань виплати
пенсій вживаються заходи щодо відшкодування виявлених переплат та недоплат
пенсій. Здійснюється постійний контроль за повнотою та правильністю
заповнення інформації в електронній базі даних.

Враховуючи вищевикладене, з метою покращення якості прийому
документів, організації роботи по забезпеченню постійного контролю за
своєчасним та правильним призначенням (перерахунком) пенсій з дотриманням
норм чинного законодавства

НАКАЗУЮ:

1. Інформацію начальника управління пенсійного забезпечення Руцької С.З.
взяти до відома.

2. Начальникам управління обслуговування громадян (Дубовий В.І.),
управління пенсійного забезпечення (Руцька С.З.) матеріали перевірок органів
соціального захисту населення щодо додержання вимог законодавства органами
Пенсійного фонду України в області під час призначення (перерахунку) та
виплати пенсій розглянути на нарадах з колективами за участю представників
органів праці та соціального захисту населення.

3. Начальнику управління обслуговування громадян (Дубовий В.І.) за
фактами порушення вимог Порядку подання та оформлення документів для
призначення (перерахунку) пенсій, зокрема, щодо з’ясування у заявників усіх



обставин, які можуть бути підставою для встановлення підвищень, надбавок, та
повідомлення про необхідність надання документів у тримісячний термін з дня
подання заяви забезпечити проведення аналізу причин, що призвели до
виникнення порушень, та вжити заходи щодо їх недопущення в подальшій
роботі.

4. Начальникам відділів з питань призначення пенсій, з питань перерахунків
пенсій:

1) за фактом порушення законодавства при призначенні (перерахунках) та
виплаті пенсій забезпечити проведення аналізу причин, що призвели до
виникнення порушень, та вживати заходи щодо їх недопущення в подальшій
роботі;

2) забезпечити постійний контроль за правильністю внесення інформації в
електронну базу одержувачів пенсій та індивідуальним опрацюванням
некоректних особових рахунків до проведення нарахування на наступний місяць.

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступників
начальника Головного управління згідно з розподілом обов’язків.

Начальник Головного управління Ігор МОСКАЛИК


